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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension in einem

modernen Familienzimmer mit Dusche / WC,
Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen
Begrüßungsgetränk (Kaffee, Kakao oder Tee),
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 2 Tage Zirkusartistik mit professionellen
Artist*innen für die Kinder zwischen 7 und 13
Jahren,
Gutschein für ein Komoot Regionen-Paket
(nähere Infos findest du unter "Allgemeine
Hinweise")
Fackelwanderung in Eigenregie
Action-Bound Stadtrallye

 Aktiv-Parcours auf dem Gelände der
Jugendherberge Bad Tölz

 Nicht enthalten: Kurbeitrag

Termine & Preise
27. 10. 2024 - 01. 11. 2024

 5 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
6 - 11 Jahre: 459,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 499,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Zirkus-AbenteuerfürdieFamilie
Entdecke die Kunst des Jonglierens

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

PROGRAMMABLAUF

INFORMATIONEN ZU DEN WORKSHOPLEITER*INNEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot füreuren Familienurlaub:

anzudrehen!"

Fackelwanderung

Zirkusworkshop

dieAction Bound Stadtrallye,

Wir begrüßen euch herzlich in der Sport|Jugendherberge Bad Tölz. Das Haus liegt inmitten des Sportparks am
Rande der Stadt Bad Tölz und bietet im Innenhof eine Speedsocceranlage und die Möglichkeit zum Tischtennis
spielen. Auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge gibt es einen Aktiv Parcours mit 12 Stationen mit Spiel- und
Sportelementen aus Holz sowie einen runden Bewegungsraum – die eMotion Base.

Erlebt aktive Tage in der Natur und genießt jede Minute unter freiem Himmel. Ob Natur- &
Wanderliebhaber*innen oder Kultur und Sport in der Region Bad Tölz ist für alle das Richtige dabei.

An Tag 3 und 4 heißt es für euch: "Bad Tölz schnuppert Zirkusluft: Taucht ein in die Welt des Zirkus und lernt
innerhalb von einem Tag das Jonglieren mit bis zu drei Tüchern oder Bällen und wie man einen drehenden
Teller auf einem Stab balanciert.Mit etwas Geschick und Glück gelingt eseuch sogar den Teller selbst

Jugendherberge willkommen.

durch den nächtlichen Wald! Geht auf
selbstständige Entdeckungstour mit unseren Routenvorschlägen:Packt euch warm ein und lasst euch von der
nächtlichen Atmosphäre verzaubern!

mit professionellen Artist*innen und entdeckt die Kunst des Jonglierens und Tellerdrehens!
Gemeinsam mit euren Kindern lernt ihr von den Profis, wie ihr bunte Bälle oder Tücher durch die Luft wirbelt
und Teller geschickt zum Drehen bringt. Der Workshop bietet jede Menge Spaß, kreative Herausforderungen
und die Möglichkeit, neue Talente zu entdecken. Keine Vorkenntnisse nötig – einfach kommen, ausprobieren
und gemeinsam staunen!

bei der ihr Bad Tölz virtuell auf eigene Faust erkunden könnt. Mit Smartphone oder
Tablet begebt ihr euch auf der etwa 3 km langen Strecke auf eine virtuelle Schnitzeljagd. Ladet einfach die App
herunter, scannt den QR-Code und der Spaß kann beginnen!
Bad Tölz lädt außerdem zu wunderschönen Spaziergängen ein. Erkundet die historische Altstadt mit ihren
bunten Bürgerhäusern und der lebhaften Marktstraße, gespickt mit gemütlichen Cafés und Restaurants.Weitere
Ausflugstipps findet ihrhier .

WC und Etagenbetten (keine nebeneinander stehenden Betten).
Kinderstühle im Speisesaal, Kinderbetten(nach Verfügbarkeit), sowie eine Wickelstation in der Jugendherberge
vorhanden

Am Anreisetag, dem 27.10.2024, heißen wir euch zwischen 17:00 und 18:00 Uhr herzlich in unserer

Nach einem köstlichen Abendessen habt ihr die Gelegenheit, die Umgebung auf eigene Faust zu erkunden.Erlebt
ein unvergessliches Abenteuer bei unserer

Am 29. und 30.10.2024 taucht ihr in die faszinierende Welt des Zirkus ein. Erlebt einen spannenden

Die restlichen Tage stehen euch zur freien Gestaltung zur Verfügung. Für euch im Programm enthalten ist

Am 01.11.2024 heißt es leider Abschied nehmen. Nach einem reichhaltigen Frühstück habt ihr bis 10 Uhr Zeit die
Zimmer zu räumen . Wir verabschieden uns von allen neuen und erfahrenen Zirkusprofis und freuen uns schon
auf ein Wiedersehen beim nächsten Mal.

Professionelle Artist*innen der Agentur A2BConcept, welche bereits für verschiedene zirkuspädagogische
Schulprojekte Workshopleiter*innen vermittelt. Die Artist*innen sind erfahren im Umgang mit Kindern und
führen die Teilnehmer*innen mit kindgerechten Methoden an die Kunst des Jonglierens sowie Tellerdrehens
heran und vermitteln einen Einblick in die Zirkuswelt.

Unterbringung in einem Zimmer mit DU /

„Informationen zum Komoot Regionen-Paket: Mit der Buchung dieses Programmes erhältst du von der
Jugendherberge einen Code zur kostenfreien Freischaltung eine Komoot Regionen-Paketes. Dieses beinhaltet
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www.jugendherberge.de/reisen/10511

Sprachnavigation, Offline Karten, unbegrenzte kostenfreie Karten-Updates sowie Touren-Export für das
GPS-Gerät.
Bitte kontaktiere uns für deinen persönlichen Gutschein Code vor Anreise, da dieser nicht in der App, sondern
nur über die Webseite eingegeben werden kann. Alle Informationen dazu findest du hier .“
Der Tag der Fackelwanderung kann wetterabhängig variieren.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 17:00 und 20:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis
spätestens 10:00 Uhr (Gepäckablage und Aufenthalt im Haus auch länger möglich).

Verlängerungstage auf Anfrage möglich.

Der Kurbeitrag beträgt pro Aufenthaltstag:
2,30€ / Erwachsene (ab 18 Jahre)
1,25€ / Jugendliche (von 14 bis einschl. 17 Jahre)
Frei / Kinder (unter 14 Jahre)
Mit der Kurkarte hast duunter anderem Ermäßigungen bei Bergbahnen, Schwimmbad, und Museen, zu
Konzerten sowie freie Fahrt mit dem Stadtbus.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte wendedich für weitere Informationen an
das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in der Sport|Jugendherberge
findest du auf unserer Homepage unterReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Tölz,
Am Sportpark 4
83646 Bad Tölz

+49 8041 79318-0
bad-toelz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10511

